
学校評価結果（生徒） 学校評価結果（保護者）
質問項目　　　※回答は，４が良い。 4 3 2 1 0 質問項目　　　※回答は，４が良い。 4 3 2 1 0

１．あなたは，授業に集中して取り組んでいますか。 31% 58% 9% 2%
１．お子様は，日々の授業に集中して取り組んでいると
感じますか。

13% 54% 28% 5%

２．あなたは，授業を理解し，「できる喜び」や「分かる喜
び」を感じていますか。

28% 52% 17% 2%
２．お子様は，授業の内容を理解していると感じます
か。

9% 46% 36% 9%

３．あなたの家庭学習の時間は，十分だと感じますか。
（集中して６０分）

16% 46% 31% 7%

３．お子様の家庭学習の時間は，平均するとどのくらい
ですか。最も近いと思われるものを選んでください。（４:
２時間以上，３:２時間～１時間３０分，２：１時間３０分～
１時間，４:１時間以内，０:その他）

7% 16% 26% 47% 4%

４．学校は，通信票，成績カード，各種たより等で，学習
の様子を家庭に十分に伝えていると思いますか。

46% 43% 9% 2%
４．学校は，通信票，成績カード，各種たより等で，学習
の様子を家庭に十分に伝えていると思いますか。

21% 61% 16% 3%

５．あなたは，楽しく学校生活を送っていますか。 53% 37% 8% 2% ５．お子様は，楽しく学校生活を送っていますか。 36% 55% 7% 3%

６．あなたは，よい友人関係を築いていると感じますか。 52% 42% 5% 2%
６．お子様は，よい友人関係を築いていると感じます
か。

32% 56% 11% 1%

７．あなたは，挨拶や身だしなみなど，基本的な生活習
慣が身に付いていると感じますか。

34% 59% 4% 3%
７．学校は，挨拶や身だしなみの指導など，基本的な生
活習慣に対する指導に取り組んでいると感じますか。

33% 61% 5% 1%

８．あなたは，携帯端末やインターネットなどを利用する
ときのモラルやマナーが守れていますか。

56% 40% 2% 2%
８．学校は，携帯端末やインターネットなどを利用すると
きのモラルやマナーの指導に取り組んでいると感じます
か。

24% 57% 14% 5%

９．あなたは，先生方が生徒の悩みや相談に積極的に
関わっていると感じますか。

39% 48% 11% 2%
９．教職員は，生徒理解に努め，悩みや相談に積極的
に関わっていると感じますか。

30% 50% 16% 4%

１０．あなたは，地域や学校で適切な挨拶ができていま
すか。

44% 50% 4% 2%
１０．お子様は，地域や学校で適切な挨拶ができている
と感じますか。

16% 61% 24% 0%

１１．あなたは，授業中などに名前を呼ばれたら「はい」
としっかり返事ができていますか。

31% 51% 16% 2%

１２．あなたは，「早寝・早起き・朝ご飯」を意識して生活
していますか。

30% 47% 16% 7%
１１．お子様は，「早寝・早起き・朝ご飯」を意識して生活
していると感じますか。

14% 46% 32% 8%

１３．あなたは，朝ご飯をしっかり食べてから登校してい
ますか。

69% 18% 8% 5%
１２．朝ご飯は，三点セット（主食，汁物，おかず）を準備
できていますか。

17% 45% 30% 8%

１４．学校（通学路も含めて）は安全で安心な場所に
なっていると感じますか。

57% 35% 8% 1%
１３．学校（通学路も含めて）は安全で安心な場所に
なっていると感じますか。

26% 61% 11% 3%

１５．学校は不審者対策，災害時の対応訓練などに努
めていると感じますか。

64% 32% 4% 1%
１４．学校は不審者対策，災害時の対応訓練などに努
めていると感じますか。

32% 59% 9% 0%

１６．あなたの家庭でのゲームの時間はどのくらいです
か。最も近いと思われるものを選んでください。（４:１時
間以内，３:１時間～１時間３０分，２：１時間３０分～２時
間，４:２時間以上，０:その他）

27% 30% 25% 10% 8%

１５．お子様の家庭でのゲームの時間はどのくらいです
か。最も近いと思われるものを選んでください。（４:１時
間以内，３:１時間～１時間３０分，２：１時間３０分～２時
間，４:２時間以上，０:その他）

24% 0% 45% 27% 4%

１７．あなたは学校行事（体育祭，文化祭，学年行事な
ど）を通して，自分が成長していいると感じますか。

35% 54% 10% 2%
１６．本校の学校行事（体育祭，文化祭，学年行事など）
はお子様の成長に役立つものになっていると感じます
か。

41% 55% 4% 0%

１８．学校は，保護者や地域に対し，各種たよりや懇談
会等で，積極的に情報発信に努めていると感じます
か。

39% 47% 14% 1%
１７．学校は，保護者や地域に対し，各種たよりや懇談
会等で，積極的に情報発信をし，開かれた学校づくりに
努めていると思いますか。

30% 55% 14% 0%

１９．あなたは，部活動に熱心に取り組んでいますか。
（いましたか。）

57% 36% 5% 2%
１８．お子様は部活動に熱心に取り組んでいますか。
（いましたか。）

62% 32% 5% 1%

２０．あなたは，学校からの各種たよりを確実に保護者
に見せていますか。

35% 50% 11% 4%
１９．お子様は，学校からの各種たよりを確実に保護者
に見せていますか。

20% 38% 33% 9%

２１．あなたは，保護者と学校生活や進路について十分
話し合っていますか。

34% 46% 14% 5%
２０．お子様と学校生活や進路について十分話し合っ
ていますか。

20% 51% 29% 0%

３学年合計    回答１３２ ３学年合計    回答７６

令和４年度　学校評価アンケートの結果


